

建党百年 向党说说心里话

编前话:致敬百年路,逐梦新征程。庆祝中国共产党成立100周年之际,我们选取了政法战线上部分优秀党员,他们有的奋战在打击犯罪的第一线,有的工作在审判一线,有的在为乡村振兴贡献

政法力量……他们中有老党员,有年轻的力量,这一天,他们倾诉对党的热爱,感谢党的恩情,表达着自己的初心使命……这一天,让我们近距离聆听他们对党的表白,感受党员的忠诚与担当。

用行动永葆一颗共产党员的初心

人物简介:王红心,沧州市公安局高新技术产业开发区分局政委,“红心志愿服务队”发起人,荣获全国预防青少年违法犯罪工作先进个人、全国三八红旗手标兵、全国最美志愿者、全国公安机关爱民模范、全国优秀人民警察、全国道德模范等称号,荣立个人二等功4次。

今天,我们迎来了伟大的中国共产党百年华诞,这是多么激动人心的时刻、多么令人骄傲的时刻!回望走过的路,我深深地体会到,当一个人把自己的理想追求同党的事业、人民的需要高度契合,收获的是快乐和幸福!

小时候,在学校的操场上,我和同伴一起观看电影《闪闪的红星》,当看到潘冬子的妈妈面对党旗宣誓,我也向往自己有一天成为一名共产党员。小学三年级,我成了一名少先队员,戴着红领巾,唱着《学习雷锋好榜样》。1988年9月,我成为一名警校生,在省警校学习锻炼。1995年12月,我终于光荣地加入了中国共产党,庄严地在党旗下宣誓。在党的培养

下,我成长为党的十九大代表、全国道德模范,其实,我是一名普通的人民警察,从青春昂扬到白发初生,三十多年来,我扎根沧州这片沃土,像珍爱生命般深爱着自己的工作。有了爱,才会有坚守;有了爱,才会心甘情愿地付出。这份坚守和付出,其实与荣誉、鲜花、掌声无关,我只愿用自己的实际行动永葆一颗共产党员的初心,把一件件平凡的小事做好,通过自己的帮助,照亮他人的生活!

“全心全意为人民服务”不仅是一名共产党员的誓言和宗旨,更是我人生的永恒主题。世界上什么最幸福?选择生命燃烧最幸福!当孤儿开口喊我“妈妈”的时候;当分别多年的母子终于相见相拥的时候;当失足青少年走上正途,工作上取得成绩,欣喜地打来电话时;当矛盾纠纷得到化解,邻里之间、父母子女之间重归和睦时,我感到无比的幸福……

党啊,此刻,我想对您说:“我会牢记初心使命,把全心全意为人民服务践行终生!”

感党恩与国同梦

人物简介:常海,唐山市公安局刑事警察支队支队长,荣立一等功1次、二等功2次、三等功7次,荣获全国优秀人民警察、全国公安机关百佳刑警、河北省最美政法干警等称号,2021年1月,被公安部授予全国公安系统二级英雄模范。

从警21年来,我只是尽力做了一名基层民警应该做的工作,党和人民却给了我很多荣誉,但我深知,荣誉归于集体,成绩属于团队,这一切得益于党的正确领导,得益于战友们的勠力同心,正是在组织的培养和关怀下,自己才能一步步成长起来。每每想到这些,我都深感肩负责任重大,唯有倍加努力工作,才能不辜负党组织的悉心栽培,不辜负人民的殷切期盼,不辜负身上这一身“警察蓝”。

刑警就是用铮铮铁骨和青春热血,铸就一把把斩

铸金盾誓佑民安

人物简介:向海,唐山市公安局刑事警察支队支队长,荣立一等功1次、二等功2次、三等功7次,荣获全国优秀人民警察、全国公安机关百佳刑警、河北省最美政法干警等称号,2021年1月,被公安部授予全国公安系统二级英雄模范。

从警21年来,我只是尽力做了一名基层民警应该做的工作,党和人民却给了我很多荣誉,但我深知,荣誉归于集体,成绩属于团队,这一切得益于党的正确领导,得益于战友们的勠力同心,正是在组织的培养和关怀下,自己才能一步步成长起来。每每想到这些,我都深感肩负责任重大,唯有倍加努力工作,才能不辜负党组织的悉心栽培,不辜负人民的殷切期盼,不辜负身上这一身“警察蓝”。

刑警就是用铮铮铁骨和青春热血,铸就一把把斩

向邪恶的利剑,为祖国,为人民,撑起海晏河清、朗朗乾坤。作为刑警,破案就是我们的主业,刑事案件不论大小,无论何时何地,都要第一时间到达现场,展开勘查;研究案情,办公室的灯整夜通明是常事;办案追逃,有时一个月下来连续加班20多天,办案的同志只知道年、月、日,没有星期几、更没有节假日的概念;面对穷凶极恶的凶犯,哪怕是寒光闪闪的刀锋,黑洞洞的枪口,我们从来都是义无反顾,毫不犹豫地冲锋向前。

“几度风雨,几度春秋,风霜雪雨搏激流。”许多战友从青年年少走向两鬓斑白,容颜易改、忠心不变,以国家名义,为公道而战,真心真情为民办案,替人民担当,哪怕几番出生入死,哪怕几番血雨刀枪,人民始终在我心中的最高位置。感党恩与国同梦,铸金盾誓佑民安。

信念永恒永葆初心

人物简介:李志辉,石家庄市公安局长安分局育才街派出所所长,曾荣立个人二等功1次,被评为全国公安机关爱民模范、河北省优秀共产党员、感动省城十大人物等称号,2015年被授予全国公安系统二级英雄模范。

每年的这一天,总会唤起无数共产党员集体的记忆!每年的这一天,在猎猎红旗下一首《唱支山歌给党听》就会在耳边动情地响起。南湖岸边的这条小船,带着革命的火种,穿越岁月的风尘成为中国共产党永远不变的红色印记。多少中华优秀儿女在她的指引下,无怨无悔奉献自己一生的青春和热血。我曾满怀激情渴望有一天成长为党员队伍里的一员,终于有一天,我在鲜红的党旗下庄严宣誓。从那一刻起,我忽然明白,党员不仅仅是一种荣誉、一个普通的称号,还意味着一份崇高的责任。

基层派出所每天大量繁琐的工作就是接受群众的报警、求助,都是婆婆妈妈的小事,而小事处理不好,就会影响社会大局稳定。视群众为亲人,把他们的“小事”当“大事”。你对他们好一点,时刻想着他们的心暖,他们看在眼里,一样也会把你放在心间。

如今,复杂的治安形势带给我们巨大的挑战,同事们值班、备勤、加班加点,带病坚持工作的老同志和年轻人一样战斗在打击犯罪的第一线。因为我们明白,既然选择了这份职业,就注定奉献。因为我是人民的警察,因为我们还有一个响亮的名字——共产党员!

今后工作中,我一定会更加牢记党员身份,不忘警察职责,对党忠诚、努力工作,为辖区群众解难题、办实事、做好事,全力提升群众安全感、获得感、满意度。

信念永恒,永葆初心!

让老百姓相信好党员就在身边

人物简介:孙国亮,河北公安警察职业学院党委委员、副院长,现任阳原县四十亩滩村驻村第一书记。从2016年2月驻村至今,带领的工作队连续3年被评为全省扶贫脱贫先进,个人两次被评为全省优秀驻村第一书记,还荣获河北省脱贫攻坚贡献奖、燕赵楷模·时代新人、感动河北十大人物、河北好人、中国好人等荣誉。2021年2月,他被中共中央、国务院授予全国脱贫攻坚先进个人。

我是1997年7月1日入的党。当自己站在党旗前宣誓的时刻,热血沸腾,因为小时候的梦想终于实现了。我是从小看着红色电影长大的,受革命教育很深。电影中关键时刻每每出现英雄人物喊出“是共产党员的跟我上”,或者那些革命烈士在走向刑场时喊出“共产党万岁”时,我会激动地发抖,甚至泪流满面。就在那一刻,我想做一名共产党员,也想成为他们那样的人。入了党,我感到身上的责任和压力更大了,我发誓一定要按照一名优秀共产党员的标

准来要求规范自己。感谢党给了我战胜困难的信心。5年多时间,三次驻村,特别是在发展蔬菜种植遇到资金不足以及其他困难时,从大处讲,是党中央以及省市县乡各级党委政府坚决打赢脱贫攻坚战的坚定信心在支撑着我;从小处讲,当我的亲朋好友以及同学学生借钱给我时,我想那不是我的人缘好,而是他们相信党、相信党的扶贫政策。所有这些,都给了我无穷的力量。感谢党教会了我如何做事。党员的模范带头作用不是嘴上说的,而是靠实实在在地去做,特别是遇到急难险重任务或者在大的原则问题面前你如何担当、如何处理。在村里这几年我做到了,我以自己的实际行动让老百姓相信,好党员好干部就在他们身边,坚定了他们相信党、拥护党、热爱党、永远跟党走的信念。

作为一名党员、一名警察,在今后的工作中,我要坚决做到心中有党、心中有民、心中有责,带领乡亲们在乡村振兴的大道上阔步前进。

永远做一名合格的共产党员

人物简介:杨红梅,昌黎县人民法院刑事审判庭庭长、少年法庭审判长。曾荣立一等功1次、二等功1次、三等功2次,获得全省优秀法官、全国法院刑事审判先进个人、全省法院“邹碧华式先进人物”、全国法院优秀法官、全国法院办案标兵、全国模范法官等称号。2020年5月13日成立“杨红梅法官工作室”。

审判工作看似单一,实为繁琐。我常说:“刑事审判是社会和谐的最后一

道防线,刑事法官就是这道防线的铸就者和捍卫者。无论是大要案还是不起眼的小案,关乎的都是被告人的一生,而越是不足为奇的小案越需要法官的细心和耐性。法院是维护公平正义的最后防线,法官在公正办案的同时,也应站在当事人的角度考虑,将心比心,缓解当事人之间的对抗情绪。这样不仅案件调解起来会更容易些,也能让当事人感受到司法的温度,会让他们更加相信法律。”抱着这样的信念,我这名侠骨柔情的“铁娘子”扎根审判一线,坚守法治初心,惩恶扬善、弘扬正气,让当事人体会法律的公平正义,感受司法的温度。

作为一名老党员,我不喧哗,自有声;稳坐寂寞,却静看繁华。我要执着地坚守一名新时代法官的初心使命和巾帼情怀,永远做一名合格的共产党员,做一名人民满意的法官,为神圣的党徽添彩,为肃穆的法官服增色!

在平凡岗位做出一名党员应有的作为

人物简介:王冰,兴隆县人民法院半壁山人民法庭庭长。2019年,被承德市中级人民法院授予个人三等功,2020年被最高人民法院评为全国法院办案标兵,同年被河北省高级人民法院荣记个人二等功。

没有共产党就没有新中国。我们的党经历无数坎坷,换来了我们今天和平与幸福的生活。我今天取得的成绩,离不开党的辛勤培育,离不开党的无私教诲。党的恩泽犹如春雨,点点滴滴渗入我心田。我深深懂得:党是我们的根,党是我们的魂。只有共产党才能引领新时代司法改革的前进步伐,才能让我们拥有和睦团结、蓝天碧水般美好的司法田园!作为一名人民的法官,能成为你的孩子,感受着你的呼吸、你的心跳,是我的荣幸,也给了我

无尽的力量——你是黑夜的启明星,照亮着我依法履职前进的方向;你是航海中的舵手,是我心中“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的永远不落的太阳;你是一簇花,嗅着你的芳香四溢,司法为民之路才畅达;你是一根支柱,拥有了你的支撑,司法除恶之行会更通达;你那宽广博大的胸怀,激发着我的斗志,鼓舞着我沿着执法轨道一往无前。

共产党,一个多么神圣的名字!回顾百年辉煌的历史,展望幸福美好的明天。今天,站在拥有百年奋斗经验的党的旗帜下,我会更加努力,在自己平凡的岗位上做出一名共产党员应有的作为,听党话,跟党走,践行司法为民理念,永远无怨无悔!

用奋斗谱写青春赞歌

人物简介:闫园园,河北省人民检察院第六检察部检察官助理,先后获评巾帼检察官、首届全国民事行政检察业务标兵、河北省十大法治人物。

百年风霜雪雨,百年大浪淘沙。100年的岁月里,不管形势和任务如何变化,不管遇到什么样的惊涛骇浪,党都始终把握历史主动、锁定奋斗目标,沿着正确方向坚定前行。一代又一代中国共产党人,前赴后继、薪火相传,带领中国人民谱写了中华民族伟大复兴的壮丽诗篇。11年来,我不忘初心、忠诚履职,扎根检察事业;11年来,我用善良和正义抚慰了当事

人受伤的躯体,以执法为民的模范行为赢得了群众的认可和赞誉。作为一名党员,我一直在努力奋斗着,虽然普通平凡,但对党的热爱,对党的向往,是持之以恒的。我亦是一名检察官,满怀对检察工作的热爱,用“匠心”雕琢案件,用坦然诠释人生,用平凡的坚守,用“检察蓝”守护“中国红”,用新时代检察官的风采,去回应岁月给予的青春年华。作为新时代检察官,我将始终牢记检察人的初心和使命,努力做好本职工作,继续行走在维护公平正义之路上,为检察工作的科学发展不懈奋斗书写人生华章,用自己的工作成绩向党的百年华诞献礼。

每一名党员都肩负着光荣的使命和担当

人物简介:戴静,原任保定市人民检察院第三检察部主任,2021年5月到定兴县人民检察院任党组书记、代检察长。荣获全国检察机关“双先”表彰个人一等功,荣立个人二等功1次、个人三等功2次,被高检院确定为首批全国检察机关职务犯罪检察人才,荣获河北好人、河北省模范检察官、首批河北省公诉人才、保定市三八红旗手、保定市巾帼建功标兵等称号。

从检25年,我把全部热情都投入到工作中,用检察事业所给予的法律的利剑,维护人民的安宁、维护社会的和谐、维护法律的威严。我办理各类重大刑事案件400余件,曾办理了国家能源局煤炭司原副司长魏某某受贿、

巨额财产来源不明案,国家开发银行原监事长姚某某受贿案等一批大案要案。正值建党100周年,我想对党说,听党话跟党走是检察人的初心,忠诚履职尽责是检察人的使命,每一名检察人都是一颗不可或缺的螺丝钉,每一名共产党员都肩负着光荣的使命和担当,作为一名新任检察长,我将以求极致的工作标准,以崭新的姿态、饱满的热情投入到工作中,坚持党对检察工作的绝对领导,认真履行法律监督职责,服务保障经济社会高质量发展,把为民办实事融入检察工作各个方面。值此建党百年之际,祝福我们伟大的党生日快乐!祝福我们伟大的祖国繁荣昌盛!

在新起点上继续奋斗

人物简介:王金山,河北省沽源监狱党委委员,河北省司法厅驻沽源县东辛营村第一书记。他三次被评为全省扶贫脱贫优秀驻村第一书记,两次被评为张家口市脱贫攻坚先锋个人,被省精神文明办评为河北好人;所在的工作队被评为全省扶贫脱贫先进单位,打造的“科技小院”入选农业农村部100个产业扶贫典型。

能够深度参与脱贫攻坚工作,是我的无上光荣。我既是脱贫攻坚工作亲历者、见证者和实践者,也因脱贫攻坚工作而成长、受益和感动。就拿我所在的东辛营村来说,从坑坑洼洼的泥土路到整洁平坦的水泥路,从手提肩挑异地取水到家家户户都有自来水,从断壁残垣、漆黑一片到特色院墙、路灯明亮,从一家一户单打独斗到产业化、合作社、

交易市场、蔬菜基地,从人均年收入不足2300元到人均收入上万元,几年来的艰难跋涉、艰苦付出、艰辛探索,最终都化作了人民群众的幸福和微笑。我觉得,这一切的付出都是值得的!

现在,组织上安排我继续做好乡村振兴工作,我是老牛奋蹄,干劲十足!下一步,我们将在新起点上继续奋斗,做大做强架豆产业,挖掘产业附加值。延伸产业链,丰富产业结构,推广藜麦、神州草种植,启动雷香猪养殖和樱桃种植项目,为产业结构化配置打下坚实基础。有党中央的坚强领导,有省委、省政府的科学部署,有厅党委的大力支持,有乡亲们的齐心协力,我相信,我们国家的农业会越来越强,农村会越来越美,农民会越来越富,乡村振兴指日可待!

始终铭记自己是一名共产党员

人物简介:胡福岗,黄骅市司法局党组书记、局长。个人荣获全国人民调解工作先进个人、全省司法行政系统先进工作者。黄骅市被评为全国“七五”普法中期先进县、河北省新媒体普法影响力连续三年排名第一、连续两年受到中央政法委表彰。

基层司法行政工作直接与群众面对面,工作成绩的好坏群众最有发言权。作为一名党员干部,我坚持以人民为中心,践行初心使命,着力为群众办实事、解难题、做好事,不断提高为民服务的能力和水平。

回想刚刚进入司法系统,工作打不开局面的窘迫困境,我没有忘记入党时的铮铮誓言,要想践行初心使命,就必须有所作为,于是调整心态,转变角色,解决好“想干事”的思想“总开关”问题,积极倡导“小部门要有大作为”的工作理念,提出了以创新和企业文化为核心的机关文化,有效凝聚了干事创业的强大合力。

几年来,紧紧围绕解决

群众急难愁盼问题、推动司法行政高质量发展这一主题,大力发扬“坚决执行、不打折扣,马上就办、办就办好”的工作作风,带领全局党员干部将一个个超前想法变成现实,把一项项日常工作打造成特色亮点,推动普法宣传、法律服务、依法行政、人民调解等多项工作跻身省市乃至全国先进,实现了黄骅司法行政工作的历史性突破,有效增强了群众法治获得感和满意度。

无论身处什么岗位、从事何种工作,只有始终铭记自己是一名共产党员,始终坚持一心一意为公、全心全意为民,听党话、感党恩、跟党走,才能真正把群众所盼的事办成办好,才能得到百姓的认可,更好地实现人生价值。